
 

CONSEIL D’ECOLE 

C3b  

Procès-Verbal 

 

Septembre 2012 

 

Ecole 
 

Ville 

De la Thève 
 

Pontarmé 

Date 

Initialement prévu le 10.02.2026 Horaires : 18H – 20H 

Déplacé le Horaires 

Présents 

 

 

Enseignants : 

Mmes L’Haridon, Clisant, Lepeircq 

 

 

Parents élus : 

Mmes Schweitzer, Szabo,  

 

 

Représentants municipalité : 

M. le Maire, 

 

Absent(s) Mmes Meresse Cerverra et Leulier : absentes axcusées 

M. Flin : absent excusé 

Mme Hagard 

M. Fauvin, Sequeira 

 

 
 

Ordre du jour : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Signature de la directrice ou du directeur   Signature du secrétaire de séance (éventuellement) 

 

 

 

Points abordés (à détailler sur feuillets libres) : 

1 Effectif prévisionnel 2026-2027 

2 Résultats des évaluations nationales 

3 Points sur les dispositifs d’aide pour les élèves à besoins particuliers 

4 Actions pédagogiques et éducatives 

5 Fête de l’école 

6 Bilan de la coopérative 

7 Bilan des exercices de sécurité 

8 Point sur les demandes mairie 

9 Questions parents  

1 Effectif prévisionnel 2026-2027 
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Les effectifs sont plutôt stables par rapport à l’année 2025-2026.  

Les départs devraient être comblés par les arrivées. Cependant, les 

effectifs restent peu élevés, avec une moyenne de 20 élèves par classe.  

Nous attendons de voir si nous sommes sur la liste des fermetures de 

classe.  

  

2 Résultats des évaluations nationales 

De très bons résultats dans l’ensemble pour l’école.  
Nous avons dégagé deux axes de travail : la lecture fluence et la 

mémorisation de faits numériques (qui entrent en jeu dans le calcul 

mental et la rapidité de calculs).  

Les résultats sont restitués individuellement aux familles.  

 

Les LSU ont été distribués aux familles du CP au CM2.  

Les élèves de GS ont reçu leur cahier de progrès.  

 

3 Points sur les dispositifs d’aide pour les élèves à besoins particuliers.  
Nous avons fait appel au RASED pour 4 élèves dans l’école. Le RASED 

intervient uniquement pour le cycle 2. Le début de la prise en charge 

devrait être effective dès la rentrée du mois de mars.  

Deux dispositifs de « soutien renforcé » sont en place dans l’école avec 
Mme L’Haridon les jeudis de 16H30 à 17H30 et avec Mme Lepeircq les 
vendredis de 16H30 à 17H30.  

Les APC sont toujours en place les mardis et jeudis de 11H30 à 12H.  

 

4 Actions pédagogiques et éducatives 

Les actions déjà réalisées :  

- Cinéma d’Orry-La-Ville pour toutes les classes en décembre et en janvier 

- Galette des rois  

- Visite du collège la Fontaine des prés pour les CM1/CM2 

- Sorties à Senlis pour les PS/MS, les CE et les CM 

- spectacle de la troupe Les traversées intitulé « Contes de Noël revisités » 

- Faites de la soupe 

- Chorale et goûter de Noël : nous remercions les parents pour leur 

participation et leur générosité pour le goûter.  

- natation pour les élèves de CE et CM (du 7 décembre au 13 février) 

 

Les actions à venir :  

- Infirmière scolaire qui intervient en GS/CP et en CE pour parler des dents 

et du consentement, ainsi qu’en CM pour l’enseignement d’Apprendre à 
Porter Secours.  

- Sortie de fin d’année pour toute l’école le 11 mai.  

- Hauts de France propres le 6 mars 

- Carnaval dans l’école avec défilé dans la cour et goûter (le 19 mars). Nous 
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ne demanderons pas de participation aux parents, puisque nous avons 

encore de gâteaux qui restent du goûter de Noël.  

- la photo de classe et les photos individuelles le mardi 28 avril.  

- Permis piéton pour les CE et internet pour les CM 

- Permis vélo pour les CE et CM (avec validation du Savoir Rouler à Vélo le 

26 juin) 

- challenge sportif des PS/MS au château de Pontarmé avec la classe des 

maternelles de Mortefontaine.  

 

5 Fête de l’école  
La fête de l’école se déroulera le samedi 13 juin, à partir de 13H30.  

Les classes proposeront un spectacle, puis les RPE organiseront des jeux et 

une tombola dans la cour de l’école.  
Il n’y aura pas de petit jouet à gagner avec des gommettes. Un petit jouet 
sera offert à chaque élève pendant un temps de classe.  

 

6 Bilan de la coopérative 

Grâce à l’action menée par les RPE, en lien avec le site « Dessin d’école », 

différents articles ont été vendus et ont rapporté 258 euros à l’école.  
 

Dépenses :  

- achat de 6 vélos pour les PS -> 1000 euros 

- achat d’une nouvelle bibliothèque pour aménager la bibliothèque qui se 
situe près de la salle de motricité -> 400 euros 

- achat divers pour les classes (fête de la soupe, matériel de classe, galettes 

des rois…) -> 300 euros  

- Sortie cinéma -> 350 euros 

- cantine du collège la Fontaine des prés -> 75 euros  

- spectacle « Les traversées » -> 670 euros 

- sortie scolaire de fin d’année -> 1100 euros (bus payé intégralement par 

la mairie pour un montant de 1600 euros). Cette sortie représente un 

montant par enfant de 32,50 euros.  

 

7 Bilan des exercices de sécurité 

PPMS : Risque majeur le 14 octobre : tous les élèves ont été mis en 

sécurité en moins d’une minute.  
PPMS : menace attentat/intrusion : tous les élèves ont été mis en sécurité 

en 32 secondes.  

 

8 Point sur les demandes mairie 

- problèmes de chauffage chaque année, et aussi d’électricité lorsqu’on 
met trop de chauffages d’appoint en même temps. Tout est réglé. Il 

manque un chauffage d’appoint pour une classe.  
- problèmes de ménage : sols pas propres, poubelles non vidées, dévidoirs 

non remplis, revoir les horaires auxquels les agents arrivent (pas pendant 
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les temps de classe). Une nouvelle femme de ménage est attendue.  

 

- pas de lumière dans la cour de l’école pour les matins où il fait encore 
noir lorsque les élèves arrivent.  

 

- des odeurs très fortes dans les toilettes des petits et des grands qui sont 

liées aux pompes qui sont derrière l’école.  
 

- pour le PPMS intrusion, il manque un verrou à la porte de la cuisine (qui 

donne sur le dortoir), et un verrou à la double porte qui donne accès au 

couloir des PS/MS. Il faut également mettre un nouveau verrou sur la salle 

de classe de Mme L’Haridon mais du côté de la salle attenante.  

 

- pas d’aménagement prévu pour la salle de motricité du bas pour le 

moment, les CE et CM ne peuvent pas faire de sport dans la salle qui est 

trop petite pour accueillir les élèves. Certaines activités obligatoires ne 

peuvent pas être faites (lutte, gymnastique…). 
Pour les plus petits, on ne peut pas sortir toutes les structures en bois 

achetées avec le budget investissement.  

La mairie nous autorise à utiliser à nouveau la salle du haut les lundis et 

mardis après-midi. Des tapis ont été remontés.  

 

- Qu’en est-il des fenêtres qui avait été demandées pour les classes ?  

Des devis ont été faits. Ce sera en discussion pour le nouveau budget.  

 

9 Questions parents  

¤ Mme Cerverra est absente et quand elle n’est pas remplacée, les enfants 
font un livret de coloriage. Est-ce qu’il serait possible que les enfants 
travaillent des notions du programme quand même ?  

Lorsque les enseignantes sont absentes, les élèves sont répartis dans les 

classes des enseignantes présentes. Pour exemple, nous avions 20 élèves à 

répartir sur 2 classes vendredi 6 février.  

Cependant, les PS/MS sont regroupés (dans la mesure du possible) dans la 

classe de Mme Lepeircq (GS/CP), sous sa responsabilité, avec le soutien de 

Mme Elodie Château (ATSEM).  

Pour information, les PS/MS n’ont pas fait de livret de coloriage pendant 
l’absence de leur enseignante. Les fichiers qui ont été rendus 

correspondent aux dessins libres et au travail de graphisme effectués 

depuis la rentrée de janvier.  

En revanche, ils ont fait : de la manipulation fine, des jeux d’encastrement, 
ils ont travaillé sur la reconstitution de leur prénom par correspondance 

lettre à lettre, sur la reconnaissance terme à terme, sur les chiffres et ils 

ont fait de la motricité. Ce qui correspond aux programmes de la 

maternelle pour des PS/MS.  
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 Je remercie les parents qui ont réussi à s’organiser, souvent à la dernière 
minute, pour garder ou faire garder leurs enfants.  

Je remercie également Mme Elodie Château pour son investissement 

auprès des élèves.  

 

¤ Question sécurité aux abords de l’école : les voitures roulent vite alors 

qu’il y a l’école.  
Les routes aux abords de l’école sont soit à 30 km/h, soit à 50. Il y a des 
feux aux horaires de l’école, des panneaux « Attention école ».  

Les parents demandent si les panneaux peuvent être plus grands.  

Cette route est une départementale et la mairie ne peut pas agir comme 

elle veut.  

 

 

Prochain conseil d’école le 23 juin, à partir de 18H.  
 

 


